

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004, 77/2009 i 145/2010), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske podupire osnivanje regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta (EFI) na području jugoistočne Europe, koji će se ustrojiti pri Hrvatskom šumarskom institutu pod nazivom Zavod za međunarodnu znanstvenu suradnju jugoistočne Europe - EFISEE.

2. Za sufinanciranje osnivanja i dijela aktivnosti Zavoda iz točke 1. ovoga Zaključka do 2013. godine, osigurat će se sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske u iznosu do 600.000,00 kuna godišnje, za što se zadužuju:

- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, u iznosu do 300.000,00 kuna godišnje, i
- Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, u iznosu do 300.000,00 kuna godišnje.

3. Zadužuje se Hrvatski šumarski institut za provođenje radnji vezanih uz postupak osnivanja i daljnjih aktivnosti regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta na području jugoistočne Europe, koji će u Republici Hrvatskoj djelovati pod nazivom Zavod za međunarodnu znanstvenu suradnju jugoistočne Europe - EFISEE.

4. Donošenjem ovoga Zaključka prestaje se primjenjivati Zaključak Vlade Republike Hrvatske, klase: 910-04/07-01/11, urbroja: 5030114-07-1, od 19. srpnja 2007. godine, u vezi s Projektom osnivanja Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta (EFI) na području jugoistočne Europe, i Zaključak Vlade Republike Hrvatske, klase: 910-04/07-01/11, urbroja: 5030104-08-1, od 12. rujna 2008. godine, u vezi sa sufinanciranjem osnivanja Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta (EFI) na području jugoistočne Europe, iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

Jadranka Kosor, dipl. iur.

OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske donijela je 19. srpnja 2007. godine (KLASA: 910-04/07-01/11 URBROJ: 5030114-07-1) Zaključak kojim je prihvaćen Projekt osnivanja regionalnog ureda Europskog šumarskog Instituta na području jugoistočne Europe (RO EFISEE). Istim Zaključkom je Šumarski Institut Jastrebarsko zadužen za provođenje aktivnosti i osnivanje istog, dok je Zaključkom Vlade Republike Hrvatske od 12. rujna 2008. godine (KLASA: 910-04/07-01/11, URBROJ: 5030104-08-1) zaduženo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa te Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva da u jednakim dijelovima snose troškove njegovog sufinanciranja.

Budući da su osnivanje i početak rada regionalnog ureda Europskog šumarskog Instituta za jugoistočnu Europu (RO EFISEE) bili vezani uz sklapanje međunarodnog ugovora Europskog šumarskog Instituta (EFI) sa zemljom domaćinom tzv. "host country agreement" (HCA), te da taj prijedlog ugovora predviđa niz pravnih i financijskih povlastica za rad takvog ureda u Republici Hrvatskoj, nije se pristupilo njegovom sklapanju obzirom na složenost međunarodnopravne materije i vezano uz pitanja poreznih olakšica i diplomatskog imuniteta za osoblje koje bi radilo u takvom uredu. Kako je na izvanrednom sastanku Vijeća Europskog šumarskog instituta, u Berlinu 2010. godine, razmotreno upravo to pitanje, utvrđeno je da do sada niti jedna država članica Europskog šumarskog instituta nije sklopila takav ugovor, te je ponuđeno rješenje sklapanja zasebnih ugovora o suradnji kojim zainteresirane znanstvenoistraživačke ustanove direktno reguliraju pravno-materijalne odnose s Europskim šumarskim institutom. Projekt osnivanja regionalnog ureda Europskog šumarskog Instituta za jugoistočnu Europu u Hrvatskoj nije dakle u potpunosti realiziran prema zaključcima Vlade RH, niti su konzumirana sva financijska sredstva predviđena za projekt. Međutim, imajući u vidu značaj međunarodne znanstvene suradnje na području šumarstva, projekt nije napušten nego je postavljen na nove temelje pa je valjalo predložiti nove prijedloge zaključaka Vladi RH.

Hrvatski šumarski Institut (HŠI) ustrojiti će Zavod za međunarodnu znanstvenu suradnju jugoistočne Europe - EFISEE sa sjedištem u Varaždinu. Zavod će ostvarivati međunarodnu znanstvenu suradnju s Europskim šumarskim Institutom kao sastavnica Hrvatskog šumarskog Instituta na temelju ugovornih odnosa koji, sukladno autonomnom položaju znanstvenih Instituta, omogućuju samostalno sklapanje međunarodnih ugovora, dok je zadatak MZOŠ-a i MRRŠVG-a da sufinanciranjem aktivnosti i rada Zavoda omoguće njegovo funkcioniranje u razdoblju predviđeno zaključkom Vlade Republike Hrvatske.

Značaj aktivnosti međunarodnog Zavoda na području jugoistočne Europe ogleda se u važnosti koordiniranja i promicanja istraživanja, povezivanju šumarstva unutar regije i prema Europskoj uniji te valoriziranju proizvoda proizašlih iz šume i socijalne uloge šume. Europski šumarski Institut otvorit će ured u Bruxellesu kao kontaktni i referentni centar za sve svoje članice, pa će Zavod kao ugovorni partner Europskog šumarskog Instituta imati pristup svim informacijama i natječajima Europske unije vezanim uz šumarstvo. Potrebno je također napomenuti da je Republika Hrvatska u 2011. godini preuzela predsjedanje Vijećem Europskog šumarskog Instituta, te da je predsjedavajući Vijeća određen na razini ravnatelja uprave u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, a da je ravnateljica Hrvatskog šumarskog Instituta predložena za supredsjedateljicu Vijeća Europskog šumarskog instituta.